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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема до кормовиробництва, 
та може бути застосована при заготівлі силосу та сінажу. 

Відомий спосіб консервування силосу з зеленої маси кукурудзи, що включає додавання в 
подрібнену рослинну масу дріжджового компонента та активатора стиглості з наступним її 
ущільненням, як дріжджовий компонент використовують культуральну рідину (№ 2462877 МПК 5 
А23К, опубл. 10 жовтня 2012 p.). 

Недоліком цього способу є недостатнє ущільнення рослинної сировини та відсутність 
точного дозування консерванту за об'ємом рослинної сировини. 

Відомий спосіб консервування рослинної сировини, прийнятий за прототип, що включає 
подрібнення вихідної сировини, закладання її до сховища, внесення сірковмісного консерванту, 10 
змішування, герметизацію та такий, що застосовує як консервант полісульфіди водню, або 
амонію, або кальцію та їх внесення у дозах 500-700 г/т (№ 2054882 МПК А23К, опубл. 27 лютого 
1996 p.). 

Недоліком відомого способу є недостатнє ущільнення рослинної сировини та застосування 
дорогих консервантів, а також строк зберігання сировини. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача: вдосконалити спосіб консервування рослинної 
сировини шляхом структурування потоку рослинної сировини (вирівнювання повздовжніх часток 
в одному напрямку) із формуванням такого шару сировини, який дозволяє рівномірне внесення 
консерванту з подальшим скручуванням цього шару з одночасним ущільненням. Завдяки цьому 
найбільш повно використовуються фізико-механічні властивості рослинної сировини, 20 
виключаються процеси релаксації та підвищується щільність рослинної сировини, що впливає 
на якість збереження поживних речовин та тривалість зберігання. 

Поставлена задача вирішується тим, що в способі консервування рослинної сировини, 
закладання її до сховища, внесення консерванту, ущільнення, змішування та герметизація 
суміші, відповідно до корисної моделі, в процесі ущільнення відбувається структурування потоку 25 
рослинної сировини із формуванням такого шару сировини, який дозволяє рівномірне внесення 
консерванту з подальшим скручуванням цього шару з одночасним ущільненням. 

Консервація рослинної сировини даним способом дозволяє використати унікальні фізико-
механічні властивості часток подрібненої рослинної сировини вирівнюватись відносно їх руху 
під впливом "похилого" збуджувача (двох шнеків однакової навивки та напрямку обертання). 30 
Даний ефект досягається за рахунок пошарового відокремлення підпресованої рослинної 
сировини шнеком та переміщення відокремленої сировини вздовж лінії нахилу шнека з одного 
до другого шнека. Під час цього транспортування відокремлений шар вирівнюється та в нього 
вноситься консервант з допомогою дозатору, який розміщено над міжшнековим простором. 
Після транспортування рослинної сировини до другого шнека відбувається переміщення 35 
рослинної сировини до дифузора, де і відбувається її остаточне ущільнення зі скручуванням та 
герметизація.

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  40 
Спосіб консервування рослинної сировини, що включає подрібнення вихідної сировини, 
закладання її до сховища, внесення консерванту, ущільнення, змішування та герметизацію 
суміші, який відрізняється тим, що внесення консерванту відбувається під час структурування 
рослинної сировини з подальшим її ущільненням з одночасним скручуванням. 
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